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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν.ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
 
Πολύγυρος 28-1-2019
Αριθμ.Πρωτ. 1

Προς:
1. κ. Υπουργό Δικ/νης Διαφ. & Ανθρ. Δικ/των
2. κ. Γενικό Γραμματέα Υπ. Δικ/νης Διαφ. & Ανθρ. Δικ/των
3. κ. Προϊστάμενο Δ/νσης Οικον. Υπ. Δικ/νης Διαφ. & Ανθρ. Δικ/των
 
Κοινοποίηση:
- κ. Πρόεδρο Εφετών Θεσ/νίκης
- κ. Πρόεδρο Πρωτοδικών Χαλκιδικής
- κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Χαλκιδικής
- κ. Ειρηνοδίκες Χαλκιδικής
- κ. Πρόεδρο Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής
- Ο.Δ.Υ.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Αξιότιμοι κύριοι

Η παρούσα αφορά την κατάρρευση μεγάλου τμήματος της διακοσμητικής επένδυσης
από κόκκινο συμπαγές (διακοσμητικό) τουβλάκι στο Δικαστικό Μέγαρο Πολυγύρου
Χαλκιδικής και συγκεκριμένα:

Επειδή το παρόν γεγονός δεν είναι το μόνο πρόβλημα που υπάρχει στο σχετικά νέο
κτίριο.
Επειδή από τον Νοέμβριο του 2003 που παραδόθηκε το κτίριο και άρχισε να
χρησιμοποιείται, έχουν σταλεί πάρα πολλά έγγραφα και έχουν αναφερθεί
επανηλειμμένα τα διάφορα προβλήματα και κακοτεχνίες που υπήρχαν, χωρίς ποτέ να
επιλυθούν οριστικά και ολοκληρωτικά, τουλάχιστον κάποια από αυτά.
Επειδή μετά από δέκα πέντε (15) χρόνια το έργο δεν έχει παραληφθεί λόγω των
ελαττωμάτων που έχουν διαπιστωθεί και επισημανθεί στα διάφορα έγγραφα που κατά
καιρούς αποστέλλονται από τους Προέδρους Πρωτοδικών προς εσάς. Συγκεκριμένα τα
κυριότερα από τα ελαττώματα αυτά είναι:
 
1) Η έλλειψη μονωτικών και στεγανωτικών υλικών στις εξωτερικές επιφάνειες της
οροφής του κτιρίου, που έχει σαν αποτέλεσμα την απορρόφηση των όμβριων υδάτων
κλπ και την εμφάνιση αυτών σαν υγρασίες σε διάφορα σημεία των εσωτερικών χώρων.
Διευκρινίζουμε ότι τα μονωτικά ασφαλτόπανα που είχαν τοποθετηθεί αρχικά στις
εξωτερικές επιφάνειες της οροφής του κτιρίου ή έχουν σχιστεί και παραμένουν στις
θέσεις τους σαν άχρηστα πλέον στεγανωτικά υλικά ή έχουν μεταφερθεί από τους
ανέμους, προξενώντας πιθανόν και ζημίες στα σημεία πτώσης τους, ανάλογα με το
μέγεθός τους.
 
2) Η ελαττωματική τοποθέτηση αεραγωγών στα διάφορα σημεία της οροφής του
κτιρίου, έχουν σαν αποτέλεσμα την επιστροφή ρευμάτων αέρος πάνω από τα κομάτια
της ψευδοροφής από κομμάτια γυψοσανίδας εντός του κτιρίου, με αποτέλεσμα να
μετακινούνται τα κομμάτια των γυψοσανίδων, τα οποία δεν έχουν στερεωθεί καλά στις
βάσεις τους και να πέφτουν στους διάφορους χώρους του εσωτερικού του κτιρίου,
ΕΥΤΥΧΩΣ μέχρι στιγμής χωρίς να τραυματιστεί κάποιος εργαζόμενος στο κτίριο ή
δικηγόρος ή πολίτης.
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3) Η ελαττωματική τοποθέτηση των διακοσμητικών τούβλων είχε σαν αποτέλεσμα το
πρόσφατο γεγονός και δεν μπορούμε να γνωρίζουμε τι άλλο πρόκειται να πέσει λόγω
των κακοτεχνιών που έχουν γίνει στο κτίριο. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ ότι υπάρχουν μεγάλες
επιφάνειες οι οποίες καλύπτονται από το διακοσμητικό αυτό συμπαγές τούβλο, όπως
επίσης υπάρχουν και πολύ μεγάλες επιφάνειες καλυμμένες με μεγάλες πλάκες
μαρμάρου, οι οποίες δεν γνωρίζουμε πως έχουν στερεωθεί και μέχρι πότε θα
παραμένουν στην θέση τους.
ΕΠΙΣΗΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ ότι όλες αυτές οι πολύ μεγάλες επιφάνειες που καλύπτονται
με τα παραπάνω διακοσμητικά υλικά, βρίσκονται σε σημεία από τα οποία περνάει
κόσμος και υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης σοβαρών σωματικών βλαβών ή ακόμα και
θανάτου των διερχόμενων από εκεί.
 
4) Οι εξωτερικές επιφάνειες γύρω από το κτίριο από τις οποίες οι εργαζόμενοι, οι
δικηγόροι και οι πολίτες προσέρχονται στο εσωτερικό του κτιρίου, αλλά και τα
πλακάκια των δαπέδων εντός του κτιρίου έχουν ξεκολλήσει και έχουν ανασηκωθεί, με
αποτέλεσμα να υπάρχει πλέον κίνδυνος να σκοντάψουν, να πέσουν και να προκληθούν
σωματικές βλάβες.
 
5) Οι ανελκυστήρες του κτιρίου από την πρώτη μέρα που άρχισαν να
χρησιμοποιούνται, έχουν συνεχώς προβλήματα, μία ο ένας, την άλλη ο άλλος και
πολλές φορές όλοι μαζί και πολύ συχνά ακούγονται περίεργοι θόρυβοι οι οποίοι
προβληματίζουν για το αν είναι ασφαλής η χρήση τους ή όχι. Μέχρι σήμερα δεν έχει
βρεθεί τρόπος επίλυσης των προβλημάτων που εμφανίζουν και χρησιμοποιούνται με
την ελπίδα να μην υπάρξει η οποιαδήποτε σωματική βλάβη.
Λεπτομερής αναφορά για τα προβλήματα του κτιρίου θα υπολβληθεί από τους
αρμόδιους υπαλλήλους της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Πολυγύρου, καθώς και από
τον αρμόδιο μηχανικό του Υπουργείου, που προσήλθε και εξέτασε τα προβλήματα του
Δικαστικού Μεγάρου Πολυγύρου.
Έτσι, οι Δικαστικού λειτουργοί και οι Δικαστικοί υπάλληλοι από την πρώτη μέρα που
άρχισε να χρησιμοποιείται το Δικαστικό Μέγαρο Πολυγύρου Χαλκιδικής είναι
υποχρεωμένοι να δουλεύουν σε γραφεία τα οποία παρουσιάζουν εσωτερική υγρασία,
πολλές φορές πλημμυρίζουν μετά από βροχόπτωση ή κατά το λιώσιμο του χιονιού.
Αυτό βλάπτει σοβαρά την υγεία όλων των εργαζόμενων στο Δικαστικό Μέγαρο αυτό,
ιδιαίτερα των Δικαστικών υπαλληλων, οι οποίοι υποχρεώνονται να δουλεύουν
καθημερινά τουλάχιστο επί οκτώ (8) ώρες σ' αυτές τις συνθήκες.
Η άμεση επίλυση του προβλήματος της υγρασίας στους τοίχους του κτιρίου, η οποία
δεν επιτεύχθηκε μέχρι σήμερα, μετά από τις συνεχείς βροχοπτώσεις και τις
επανειλημμένες χιονοπτώσεις και παγωνιές (χαμηλές θερμοκρασίες) που επικρατούν
την χειμερινή περίοδο στον Πολύγυρο, είχε τελικά σαν αποτέλεσμα την πτώση της
διακοσμητικής επένδυσης από συμπαγή τουβλα του Δικαστικού Μεγάρου του
Πολυγύρου.
Επειδή δεν γνωρίζουμε το πραγματικό πρόβλημα που έχει δημιουργήσει η υγρασία
στους τοίχους και τις κολώνες του κτιρίου και
Επειδή έχουμε αρχίσει και ανησυχούμε, δικαιολογημένα πλέον για την ασφάλεια των
εργαζομένων στο κτίριο Δικαστικών Λειτουργών και Υπαλλήλων, καθώς επίσης και των
καθημερινά επισκεπτόμενων, κοινού και δικηγόρων, τις υπηρεσίες που λειτουργούν
στο κτίριο, του Πρωτοδικείου, της Εισαγγελίας και του Ειρηνοδικείου Πολυγύρου.
Επειδή από καθαρή τύχη δεν θρηνήσαμε θύματα από την πρόσφατη κατάρρευση του
διακοσμητικού τοιχείου, επειδή εκείνη τη μέρα έβρεχε και φυσούσε και δεν επέτρεψε
τον κόσμο που ήταν στο δικαστήριο να βγει εκτός του Μεγάρου, στο σημείο εκείνο,
όπου συχνάζουν όταν ο καιρός το επιτρέπει.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ως προς την επίσπευση της διάγνωσης της
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στατικότητας του κτιρίου και της άμεσης επισκευής όλων των προβλημάτων του
κτιρίου, διότι είναι αδύνατον να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε σε αυτές τις συνθήκες
θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία μας και την σωματική μας ακεραιότητα.

Σας ενημερώνουμε ότι σε περίπτωση που δεν θα υπάρξει το απαιτούμενο ενδιαφέρον
από πλευράς σας, θα πραγματοποιήσουμε, στο άμεσο μέλλον, Έκτακτη Γενική
Συνέλευση του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Χαλκιδικής, με θέμα κινητοποιήσεις
για τον ανωτέρω λόγο όπως π.χ. καθημερινές δίωρες διακοπές εργασιών. Επιπλέον σας
ενημερώνουμε ότι προτιθέμεθα να γνωστοποιήσουμε έγγραφο στην Επιθεώρηση
Εργασίας Ν. Χαλκιδικής σχετικά με τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων στο
Δικαστικό Μέγαρο Πολυγύρου.

Το Δ.Σ του Συλλόγου Δικαστ.Υπαλλήλων Χαλκιδικής
Και οι εργαζόμενοι στο Δικαστικό Μέγαρο Χαλκιδικής


